

## О встрече с представителями Фонда Ф.Эберта

В ИСМИ состоялась встреча с делегацией Фонда имени Фридриха Эберта (ФРГ).

Фонд основан в 1925 году и является старейшим политическим фондом Германии, социал-демократической направленности. Ключевой деятельностью Фонда Эберта является претворение в жизнь идеалов и ценностей социал-демократии: свободы, справедливости, солидарности.

В ходе состоявшейся встречи с сотрудником центрального офиса Фонда в Берлине доктором Соней Ширмбек был представлен вновь назначенный руководитель регионального офиса Фонда Кристоф Мор, взамен завершившей свою миссию в Центральной Азии Генриеты Кифер.

На встрече стороны с удовлетворением отметили, что с установлением партнерских отношений между ИСМИ и Фондом Эберта налажено эффективное сотрудничество по широкому спектру вопросов, представляющих взаимный интерес.

Было особо подчеркнуто, что реализуемые ИСМИ и Фондом совместные мероприятия содействуют проведению реформ и преобразований в нашей стране, а также укреплению двусторонних отношений между Узбекистаном и Германией.

Наряду с этим, стороны договорились о продолжении взаимовыгодного сотрудничества, организации новых совместных мероприятий в ближайшее время, а также публикации информационно-аналитических материалов.

